

## RAVENOL ATF FZ (apt. 1211130)

**RAVENOL ATF FZ** полностью синтетическое низковязкое трансмиссионное масло для автоматических коробок передач со специальным пакетом присадок, который гарантирует отличную защиту и функционирование автоматической трансмиссии.

Область применения:

**RAVENOL ATF FZ** предназначено для 6-ступенчатой АКПП Mazda FW6A-EL, FW6AX-EL с технологией SKYACTIV.

## важно!

Жидкость является сервисным продуктом, требующим профессионального подхода к выбору. Его применение зависит от типа коробки, а не от марки автомобиля. Соблюдайте рекомендации производителя в плане подбора жидкости, порядка и периодичности её смены.

Соответствует требованиям: MAZDA 0000-FZ-113E-01/8300-77-246/ATF FZ

## Применение RAVENOL ATF FZ обеспечивает:

- Отличные смазывающие свойства при низких температурах зимой
- Стабильную смазочную пленку при экстремальных нагрузках при высоких температурах летом
- Прекрасные вязкостно-температурные свойства
- Низкую температуру потери текучести
- Сниженное пенообразование
- Комплексную защиту от износа, коррозии и пенообразования
- Нейтральное поведение по отношению к уплотнительным материалам
- Защиту от износа

## Технические данные

Параметр	Ед.измер	Данные	Метод испытания
Плотность при 20°C	кг/м	837	DIN EN ISO 12185
Температура потери текучести	°C	<-50	DIN ISO 3016
Цвет		СИНИЙ	

Дата документа: 08.03.2016